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De nouveaux points forts 
pour des cuisines exceptionnelles

LUMICA® AstraLED SE

ARMATE® Namor ACCOMODA® transFORM

Les cuisines exceptionnelles sont équipées d'accessoires qui impressionnent. Un produit 
qui a du charme, qui convainc en matière de fonctionnalité et de design – fourni par 
Naber ! Le nouveau venu propose un choix très varié.

La page de garde présente ACCOMODA® transFORM, le système flexible d'étagères et 
de rails avec de multiples structures de rangement. Ce système attire tous les regards de 
façon efficace, surtout si les barres profilées sont éclairées par l’arrière par des bandes LED 
(compatibles avec le système LIC !). 

Également de la partie : les nouvelles robinetteries Naber ARMATE® Namor en acier inoxy-
dable avec régulateur de jet laminaire, parfaitement conçues, discrètement élégantes et 
pourtant étonnamment présentes. Les nouveaux luminaires LUMICA® exceptionnels, comme 
le luminaire sous-plancher en aluminium AstraLED SE, qui ne fait que 5 mm d'épaisseur, 
et le nouveau luminaire Unika, polyvalent à encastrer par le bas, attirent également tous 
les regards. 

Parmi les composants Smart Home, la robinetterie à commande vocale ARMATE® E-GO 
Voice ne passe pas inaperçue. La gamme de produits d'intérieur TABLON® propose de 
nouvelles chaises et de nouveaux tabourets au design scandinave épuré avec des revête-
ments résistants, issus du développement durable, dans des coloris tendance.  

Et puis notre principal nouveau venu est le site Internet entièrement revu et corrigé avec la 
boutique en ligne Naber optimisée à tous les niveaux. Actuelle, parfaitement ordonnées et 
pleine d'idées ! 

Laissez-vous inspirer – choisissez vos nouveaux points forts !
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NABER-CONTURA® No de
Commande

Article/
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par unité H.T.
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Acier inox

Corno Basso PR
Le design épuré du bord périphérique du bac se poursuit dans le banc de robinetterie 
intégré de la série Corno Basso PR. Ainsi, tous les modèles d'éviers encastrables 
convainquant par leur minimalisme contemporain. Les combinaisons recommandées 
d'éviers et de robinetteries sont présentées sous forme d'offre par lots.
Les éviers en acier inoxydable, rectilignes et symétriques, sont parfaitement adaptés 
pour un montage affleurant ou à plat. Les deux options garantissent une transition 
harmonieuse vers le plan de travail. Les modèles Corno Basso PR se caractérisent par 
les rayons de bacs et de bords typiques réduits des séries Corno. Grâce à la finition 
haut de gamme du matériau en acier inoxydable, ils sont vraiment résistants et faciles 
à entretenir.

Corno Basso PR2
Évier encastrable. Bac individuel. Robinetterie de vidage et de trop-plein 3½" pour 
l'évier.
Bord plat: également adapté pour le montage affleurant
— �adapté pour plans de travail d'une épaisseur de 10 mm à 40 mm
— �dimension de découpe env. 375 x 495 mm (évier encastrable)
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1013144 acier inox 440,34 €

1041146 lot (bac et robinetterie Arco 1) 615,05 €

Accessoires en option

1013044 Plateau d'égouttage grand, acier inox 199,16 €

1013043 Plateau d'égouttage petit, acier inox 178,99 €

1013045 Planche à découper Matière en plastique, blanche 115,13 €

1013041 Filo égouttoir à vaiselle, acier inox 63,53 €

Recommandations

5011250 Arco 1, chrome, haute pression 174,71 €
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Corno Basso PR3
Évier encastrable. Bac individuel. Robinetterie de vidage et de trop-plein 3½" pour 
l'évier.
Bord plat: également adapté pour le montage affleurant
— �adapté pour plans de travail d'une épaisseur de 10 mm à 40 mm
— �dimension de découpe env. 435 x 495 mm (évier encastrable)
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500
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Acier inox
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1013145 acier inox 478,99 €

1041147 lot (bac et robinetterie Arco 1) 626,72 €

Accessoires en option

1013044 Plateau d'égouttage grand, acier inox 199,16 €

1013043 Plateau d'égouttage petit, acier inox 178,99 €

1013045 Planche à découper Matière en plastique, blanche 115,13 €

1013041 Filo égouttoir à vaiselle, acier inox 63,53 €

Recommandations

5011250 Arco 1, chrome, haute pression 174,71 €



ARMATE® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.
SERVIZIO

/23 FR6

Namor
La série de robinetterie acier inox haut de gamme Namor symbolise trois concepts de 
design contemporains tout en garantissant un confort maximal pour les formes. 
Qu'elles soient rectilignes et stylées, sciemment n forme de L ou élégantes en forme de 
C, les robinetteries de cuisine Namor séduisent par leur perfection esthétique et leur 
précision technique. Peu importe le design, les robinetteries Namor marquent des 
points avec leur levier effilé et leurs coloris acier inoxydable et noir mat. Tous les 
designs comprennent deux versions : la robinetterie à tête pivotante et la robinetterie à 
douchette pivotante et extractible. 
Avec une garantie du fabricant de cinq ans, nous offrons un SAV sur l'ensemble du 
territoire allemand et autrichien.
 
Acier inox
 
Garantie du fabricant de 5 ans (pièces d'usure exclues)
 
Service après-vente d'usine en Allemagne et en Autriche

Namor 1
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, régulateur de jet laminaire et cartouche 
céramique.
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

Ø 50

Ø 28

119

273

202

187

5025001 acier inox, haute pression 284,87 €

5025002 noir mat, haute pression 327,73 €

Namor 2
Mitigeur à bec unique. Avec douchette pivotante/extractible (jet/douchette commu
table), régulateur de jet laminaire et et cartouche céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm
— �tuyau de douchette: fixation par simple clic

Ø 28

273

Ø 50
209

204

119

5025003 acier inox, haute pression 388,24 €

5025004 noir mat, haute pression 444,54 €

Namor 3
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, manette latérale, régulateur de jet laminaire 
et cartouche céramique.
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

280

220

306
106

Ø 24

Ø 48

0

5025005 acier inox, haute pression 259,66 €

5025006 noir mat, haute pression 298,32 €

Namor 4
Mitigeur à bec unique. Avec douchette pivotante/extractible (jet/douchette commu
table), manette latérale, régulateur de jet laminaire et et cartouche céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm
— �douchette flexible : fixation simple par clic

106

Ø 48

Ø 28

219

270

308

0

5025007 acier inox, haute pression 344,54 €

5025008 noir mat, haute pression 396,64 €

Probablement disponible à partir de janvier 2024.
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par unité H.T.

Namor 5
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, manette latérale, régulateur de jet laminaire 
et et cartouche céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm

Ø 48

Ø 24

106

213

229

360

0

SERVIZIO
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5025009 acier inox, haute pression 259,66 €

5025010 noir mat, haute pression 298,32 €

Namor 6
Mitigeur à bec unique. Avec douchette pivotante/extractible (jet/douchette commu
table), manette latérale, régulateur de jet laminaire et et cartouche céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm
— �douchette flexible : fixation simple par clic

420

Ø 48
225

221

Ø 28

106

0

5025011 acier inox, haute pression 344,54 €

5025012 noir mat, haute pression 396,64 €
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LINEA

Drive
L'impulsion comme propriété caractéristique. Les robinetteries Drive ont un faible pour 
vos travaux quotidiens. Elles attendent majestueusement leur prochaine tâche et vous 
convaincront sans peine par leur harmonie et leur élégance.

Les Drive 1, 1S, 2 et 5 (haute pression) comprennent une protection anti-ébouillante-
ment qui permet de régler une température maximale sur la cartouche. 

Garantie du fabricant de 5 ans (pièces d'usure exclues)

Pendant la période de garantie, nous réglons vos droits à garantie individuellement 
après concertation.

Drive 2
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante/extractible, manette latérale et cartouche 
céramique.
— �protection anti-ébouillantement (température maximale réglable sur la cartouche)
— �plage de pivotement 360°
— �forage Ø 35 mm

203

248

57116

29
8

55

0

5011064 chrome, haute pression 193,28 €

5011087 chrome, basse pression ↯ 215,13 €

5011065 couleur acier inox, haute pression 221,85 €

5011088 couleur acier inox, basse pression ↯ 242,86 €

5011096 noir mat, haute pression 223,53 €
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KLUDI

E-GO Voice
Des fonctions intelligentes sur l'évier pour le petit plus en matière d'hygiène : Outre la 
commande mécanique et numérique, E-GO Voice peut également être commandé 
sans contact, avec la voix. Pour ce confort d'utilisation, la robinetterie de cuisine 
élégante doit être intégrée au réseau WLAN domestique. Les commandes vocales 
programmables sont enregistrées sous forme de routines dans Google Home ou 
Amazon Alexa. L'appli S-FLOW, facile à utiliser, permet d'appeler des programmes 
de lavage, de définir le débit par minute ou de configurer une sécurité enfants. La 
douchette extractible pour la vaisselle, avec deux types de jets, garantit une grande 
liberté de mouvement au niveau de l'évier. Fonction d'économie d'eau incluse. Au 
choix en chrome ou noir mat. 
 
Garantie du fabricant de 5 ans (pièces d'usure exclues)
 
Service après-vente d'usine

E-GO Voice D MADE IN
GERMANY

Mitigeur à bec unique. Avec douchette pivotante/extractible (jet/douchette commu
table) et cartouche électronique avec limitation de l'eau chaude (réglable via une 
appli). Commande vocale et utilisation mécanique comprises.
— �commande au choix par commande vocale (connectée via Wifi à Amazon Alexa/

Google Home), S-FLOW-APP ou possibilité de commande manuelle
— �Voice Control : commandes vocales programmables pour une utilisation sans 

contact
— �deux quantités d'eau préréglées individuellement peuvent être appelées via le 

levier numérique
— �l'APPLI S-FLOW comprend une possible sécurité enfants et informe en outre des 

consommations d'eau et d'énergie
— �plage de pivotement de 360°
— �forage Ø 35 mm
— �tuyaux de raccordement DO-IT compris
— �poids de tuyau CLICK-IT compris

95

430

1-40

95

85

245

215

Ø24

Ø48

M34x1

42

5023140 chrome, avec prise de courant, haute pression 1668,07 €

5023141 noir mat, haute pression 2092,44 €

60

180

115

135
127

138
G½ (x3)

Probablement disponible à partir de mars 2024.
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par unité H.T.SELECTAkit® Techn. d'extraction p. sortie frontale
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Cox® Base Q+
Le système Cox®-Base-Q+ est parfaitement adapté pour le montage commun sur un 
Cox® Base 360 S avec un bac Quooker CUBE, PRO3, COMBI et COMBI+. Les 
composants, parfaitement adaptés les uns aux autres, garantissent une disposition 
gain de place de tous les composants nécessaires dans une armoire sous évier d'une 
largeur de 600 mm.

Le montage s'effectue en seulement quelques étapes et ici, il est possible de réagir de 
façon ultra-flexible à la situation d'encastrement respective. L'intérieur offre suffisam-
ment de place pour les raccordements d'eau et le guidage des tuyaux et des câbles. 
De plus, le positionnement des réservoirs peut être effectué à gauche ou à droite du 
Cox® Base.

En option, il est possible de commander un support pour loger le filtre Cube.

22

Corps

Système d’aliment. de la poubelle/Litres

600

10

10

Cox® Base Q+ 360 S/370-1
Pour le positionnement dans un évier sous armoire d'une largeur de 600 mm.
— �montage simple, rapide et flexible
— �positionnement des réservoirs possible à gauche ou à droite du Cox® Base
— �construction solide pour le montage sur la paroi latérale du corps, le bandeau 

frontal et sur le fond
— �gestion intégrée des tuyaux et câbles
— �remplacement facile du cylindre CO2
— �Le système Quooker peut être installé et raccordé devant l'armoire. Les rallonges 

nécessaires à cet effet sont listées ci-dessous comme accessoires et peuvent être 
commandées directement chez Quooker.

— �volume de déchets 22 litres
— �système de déchets avec dispositif d'insertion soft et amortisseur

400
510230370

36
0

50
0

600
mm

8013378 anthracite, H 360 mm 499,16 €

Cox® Base Q+ 360 S/370-2
Pour le positionnement dans une armoire sous évier dans la largeur de 600 mm.
— �montage simple, rapide et flexible
— �positionnement des réservoirs possible à gauche ou à droite du Cox® Base
— �construction solide pour le montage sur la paroi du corps, le bandeau frontal et sur 

le fond
— �gestion intégrée des tuyaux et câbles
— �remplacement facile du cylindre CO2
— �Le système Quooker peut être installé et raccordé devant l'armoire. Les rallonges 

nécessaires à cet effet sont citées ci-dessous comme accessoires et peuvent être 
commandées directement chez Quooker.

— �volume de déchets 20 (2 x 10 ) litres
— �système de déchets avec dispositif d'insertion soft et amortisseur

400
510230370

36
0

50
0

600
mm

8013379 anthracite, H 360 mm 499,16 €

Accessoires en option

8013312 Couvercle bio, anthracite, pour 4/ 6/ 7/ 10/ 12,5 litres 14,79 €

1051017 Connecteur gain de place, blanc 5,63 €

8013367 Fixation pour le filtre CUBE, anthracite 68,07 €

VERLKALT Rallonge supplémentaire pour le PRO3, 700 mm

VERLEQ60 Rallonge de tuyau d'eau bouillante au robinet, 600 mm

VERLCUBE Rallonge d'amenée CUBE, 1500 mm

Accessoires en option

1051017 Connecteur gain de place, blanc 5,63 €

8013367 Fixation pour le filtre CUBE, anthracite 68,07 €

VERLKALT Rallonge supplémentaire pour le PRO3, 700 mm

VERLEQ60 Rallonge de tuyau d'eau bouillante au robinet, 600 mm

VERLCUBE Rallonge d'amenée CUBE, 1500 mm



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux
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AstraLED SE couleur alu
Luminaire à encastrer par le bas. Boitier en aluminium, 5 mm, éclairage sans points LEDs 
visibles à interrupteur tactile intégré.
Luminaire individuel sans ou avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité  
(avec LED tactile interr. var.)
— �5 watts, 24 V, deux plages de couleur: 3000 K blanc chaud, 3900 K blanc neutre
— �65 lumens/watt
— �luminosité variable en continu grâce à l'interrupteur tactile LED et au variateur d'intensité
— �150 mm de câble d'alimentation, 2000 mm de câble de raccordement avec 

mini-système enfichable
— �Fonction mémoire supplémentaire: le dernier réglage est mémorisé

Lot de 2, 3, 5 avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité composé de:
— �1, 2 ou 4 luminaires individuels sans interrupteur (7063314/7063343)
— �1 luminaire individuel avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité 

(7063315/7063344)
— �1 LED convertisseur LED 2430 (7062250)
— �extensible à 6 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique F.

7063314 luminaire individuel sans interr., 3000 K blanc chaud 48,32 €

7063315 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., 3000 K blanc chaud 99,16 €

7063316 lot de 2, 3000 K blanc chaud 169,75 €

7063317 lot de 3, 3000 K blanc chaud 210,08 €

7063319 lot de 5, 3000 K blanc chaud 305,04 €

7063343 luminaire individuel sans interr., 3900 K blanc neutre 48,32 €

7063344 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., 3900 K blanc neutre 99,16 €

7063345 lot de 2, 3900 K blanc neutre 169,75 €

7063346 lot de 3, 3900 K blanc neutre 210,08 €

7063347 lot de 5, 3900 K blanc neutre 305,04 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

AstraLED SE noir mat
Luminaire à encastrer par le bas. Boitier en aluminium, 5 mm, éclairage sans points LEDs 
visibles à interrupteur tactile intégré.
Luminaire individuel sans ou avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité  
(avec LED tactile interr. var.)
— �5 watts, 24 V, deux plages de couleur: 3000 K blanc chaud, 3900 K blanc neutre
— �65 lumens/watt
— �luminosité variable en continu grâce à l'interrupteur tactile LED et au variateur d'intensité
— �150 mm de câble d'alimentation, 2000 mm de câble de raccordement avec 

mini-système enfichable
— �Fonction mémoire supplémentaire: le dernier réglage est mémorisé

Lot de 2, 3, 5 avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité composé de:
— �1, 2 ou 4 luminaires individuels sans interrupteur (7063333/7063348)
— �1 luminaire individuel avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité 

(7063334/7063349)
— �1 LED convertisseur LED 2430 (7062250)
— �extensible à 6 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique F.

Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux
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7063333 luminaire individuel sans interr., 3000 K blanc chaud 58,82 €

7063334 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., 3000 K blanc chaud 109,24 €

7063335 lot de 2, 3000 K blanc chaud 181,51 €

7063336 lot de 3, 3000 K blanc chaud 227,31 €

7063337 lot de 5, 3000 K blanc chaud 333,61 €

7063348 luminaire individuel sans interr., 3900 K blanc neutre 58,82 €

7063349 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., 3900 K blanc neutre 109,24 €

7063350 lot de 2, 3900 K blanc neutre 181,51 €

7063351 lot de 3, 3900 K blanc neutre 227,31 €

7063352 lot de 5, 3900 K blanc neutre 333,61 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €



LUMICA® No de
Commande

Article/
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par unité H.T.

AstraLED SE blanc
Luminaire à encastrer par le bas. Boitier en aluminium, 5 mm, éclairage sans points LEDs 
visibles à interrupteur tactile intégré.
Luminaire individuel sans ou avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité  
(avec LED tactile interr. var.)
— �5 watts, 24 V, deux plages de couleur: 3000 K blanc chaud, 3900 K blanc neutre
— �65 lumens/watt
— �luminosité variable en continu grâce à l'interrupteur tactile LED et au variateur d'intensité
— �150 mm de câble d'alimentation, 2000 mm de câble de raccordement avec 

mini-système enfichable
— �Fonction mémoire supplémentaire: le dernier réglage est mémorisé

Lot de 2, 3, 5 avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité composé de:
— �1, 2 ou 4 luminaires individuels sans interrupteur (7063338/7063353)
— �1 luminaire individuel avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité 

(7063339/7063354)
— �1 LED convertisseur LED 2430 (7062250)
— �extensible à 6 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique F.

Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux
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7063338 luminaire individuel sans interr., 3000 K blanc chaud 58,82 €

7063339 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., 3000 K blanc chaud 109,24 €

7063340 lot de 2, 3000 K blanc chaud 181,51 €

7063341 lot de 3, 3000 K blanc chaud 227,31 €

7063342 lot de 5, 3000 K blanc chaud 333,61 €

7063353 luminaire individuel sans interr., 3900 K blanc neutre 58,82 €

7063354 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., 3900 K blanc neutre 109,24 €

7063355 lot de 2, 3900 K blanc neutre 181,51 €

7063356 lot de 3, 3900 K blanc neutre 227,31 €

7063357 lot de 5, 3900 K blanc neutre 333,61 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

190

70
4

AstraLED
Luminaire à encastrer par le bas. Boîtier en aluminium, 4 mm.
Luminaire individuel sans interrupteur
— �5 watts, 24 V, 3100 K blanc chaud
— �75 lumens/watt
— �luminosité variable en continu grâce à l'interrupteur tactile LED et au variateur 

d'intensité
— �2000 mm de câble d'alimentation, 2000 mm de câble de raccordement avec 

mini-système enfichable
— �Fonction mémoire supplémentaire: le dernier réglage est mémorisé

Lot de 4 avec interrupteur tactile LED et variateur d'intensité composé de:
— �4 luminaires individuels sans interrupteur (7063304)
— �1 LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité (7062189)
— �1 LED convertisseur LED 2430 (7062250)
— �extensible à 6 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique F.

Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux
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7063304 luminaire individuel sans interrupteur, aluminium 55,46 €

7063300 lot de 4, aluminium 248,74 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €

LED interrupteur tactile
— �avec répartiteur 10 fois
— �2000 mm d'alimentation
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �convient pour 12 V et 24 VDC
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu

2000 mm

2000 mm

Micro12
distributor150 mm 

100 mm INPUT 12VDC

OUTPUT 12VDC

7062189 couleur argentée 42,44 €



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Pure LED changement de couleurs
Luminaire à encastrer par le bas. Boîtier en plastique, blanc translucide. Éclairage 
sans points LED visibles. Lorsqu'elle est éteinte, tout le corps du luminaire est en 
plastique translucide, blanc brillant.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �le boîtier peut être vissé avec des capuchons blancs 
— �3,8 watts, 12 V
— �réglage de la couleur de la lumière en continu de 2700 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watt pour 6500 K blanc froid
— �prises pour système mini-fiche dans le boîtier du luminaire
— �1800 connexion avec mini-système de connexion

Design by STUDIO MORITZ PUTZIER, Cologne.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G.
Vous trouverez des convertisseurs de fonction à changement de couleur et des 
télécommandes dans le catalogue 1 Pages 276–278/23 FR.
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Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux

/23 FR15

7063372 blanc 61,34 €

Accessoires en option

7061049 Rallonge LED, blanc, L 1800 mm 4,03 €

Convertisseur de fonction FW
Le convertisseur de fonction FW pour systèmes de lumière à changement de couleur.
— �blanc
— �12 VDC
— �max. 36 watts de charge par connecteur sur le convertisseur
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau
— �commutable via une appli Bluetooth (module 3) ou via une télécommande 

disponible en option
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7061286 module 2 (radio), 15 W, quadruple répartiteur 95,21 €

7061271 module 2 (radio), 30 W, sextuple répartiteur 121,26 €

7061273 module 2 (radio), 60 W, sextuple répartiteur 152,69 €

7061287 module 3 (Bluetooth + radio), 15 W, quadruple répartiteur 127,56 €

7061281 module 3 (Bluetooth + radio), 30 W, sextuple répartiteur 156,30 €

7061283 module 3 (Bluetooth + radio), 60 W, sextuple répartiteur 188,66 €

Probablement disponible à partir de novembre 2023.
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Télécommande 1 canal/changement de couleur
— �réglage en continu de la température de la lumière
— �fonction de variation d'intensité
— �auto memory: les réglages de luminosité et de température de la lumière restent 

conservés
— �une commande peut être utilisée pour différents convertisseurs de changement de 

couleur
— �8 x 90 x 50 mm (H x L x LA)

/23 FR16

7061285 blanc 53,61 €

K-Pad LED
Luminaire à encastrer par le bas. Boîtier en plastique, éclairage sans points LED 
visibles.
Luminaire individuel sans interrupteur ou avec interrupteur tactile et variateur 
d'intensité
— �5 watts, 24 V, 3100 K blanc chaud
— �55 lumens/watt
— �conduite d'alimentation de 2000 mm

Lot de 4 avec interrupteur tactile LED et variateur d'intensité composé de:
— �3 luminaires individuels sans interrupteur (7063303)
— �1 luminaire individuel à LED avec interrupteur tactile et variateur d'intensité 

(7063302)
— �1 convertisseur LED 2430 (7062250)
— �extensible à 6 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique F.

76

180

8

7063303 luminaire individuel sans interrupteur, couleur acier inoxydable 66,39 €

7063302 luminaire individuel avec LED tactile S. D.,  
couleur acier inoxydable

115,13 €

7063301 lot de 4, couleur acier inox 325,21 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/23 FR17

Anelli LED couleur acier inox
Luminaire à encastrer. Boitier en aluminium, éclairage sans points LEDs visibles.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �4 watts, 12 V, deux plages de couleur: 4000 K blanc neutre, 3000 K blanc chaud
— �62 lumens/watt
— �2000 mm d'alimentation
— �forage Ø 58 mm 

Lot de 2, 3, 5 sans interrupteur composé de:
— �2, 3 ou 5 luminaires individuels sans interrupteur (7061324/7063358)
— �1 convertisseur LED 20 (7062309)
— �extensible à 5 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Vous trouverez les interrupteurs adaptés dans le catalogue 1 page 407–408/23 FR.
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7061324 luminaire individuel sans interr., 4000 K blanc neutre 31,76 €

7061326 lot de 2, 4000 K blanc neutre 91,60 €

7061328 lot de 3, 4000 K blanc neutre 127,56 €

7061330 lot de 5, 4000 K blanc neutre 193,11 €

7063358 luminaire individuel sans interr., 3000 K blanc chaud 31,76 €

7063360 lot de 2, 3000 K blanc chaud 91,60 €

7063362 lot de 3, 3000 K blanc chaud 127,56 €

7063364 lot de 5, 3000 K blanc chaud 193,11 €

Accessoires en option

7061049 Rallonge LED, blanc, L 1800 mm 4,03 €

7061322 Anelli anneau de montage, couleur acier inox, 15 mm 4,12 €

17

103,7

35,7

Convertisseur 20 LED
— �20 watts, 12 VDC
— �avec répartiteur 6 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

7062309 gris 46,30 €

Luminaires à encastrer/en saillie

Probablement disponible à partir de novembre 2023.



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.
Luminaires à encastrer/en saillie

/23 FR18

Anelli LED noir mat
Luminaire à encastrer. Boitier en aluminium, éclairage sans points LEDs visibles.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �4 watts, 12 V, deux plages de couleur: 4000 K blanc neutre, 3000 K blanc chaud
— �62 lumens/watt
— �2000 mm d'alimentation
— �forage Ø 58 mm 

Lot de 2, 3, 5 sans interrupteur composé de:
— �2, 3 ou 5 luminaires individuels sans interrupteur (7061325/7063359)
— �1 convertisseur LED 20 (7062309)
— �extensible à 5 luminaires
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Vous trouverez les interrupteurs adaptés dans le catalogue 1 page 407–408/23 FR.
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7061325 luminaire individuel sans interr., 4000 K blanc neutre 31,76 €

7061327 lot de 2, 4000 K blanc neutre 91,60 €

7061329 lot de 3, 4000 K blanc neutre 127,56 €

7061331 lot de 5, 4000 K blanc neutre 193,11 €

7063359 luminaire individuel sans interr., 3000 K blanc chaud 31,76 €

7063361 lot de 2, 3000 K blanc chaud 91,60 €

7063363 lot de 3, 3000 K blanc chaud 127,56 €

7063365 lot de 5, 3000 K blanc chaud 193,11 €

Accessoires en option

7061049 Rallonge LED, blanc, L 1800 mm 4,03 €

7061323 Anelli anneau de montage, noir mat, 15 mm 4,12 €

Convertisseur 20 LED
— �20 watts, 12 VDC
— �avec répartiteur 6 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

17

103,7

35,7

7062309 gris 46,30 €

Probablement disponible à partir de novembre 2023.



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Kronos LED changement de couleurs
Built-in lamp. Plastic housing, round, illumination without visible LED points with 
integrated touch switch.

Luminaire individuel sans interrupteur ou avec LED à interrupteur tactile et variateur 
d'intensité (avec LED tactile interr. var.)
— �2,8 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 3900 K blanc froid
— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watt
— �2000 mm d'alimentation
— �forage Ø 57–59 mm, profondeur d'encastrement 12 mm
— �raccordement au convertisseur LED 2430 (7062250)
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique E.

bl
an

c 
ch

au
d 

    
  blanc neutre       blanc froid30

00
 K

   
    

     
 4000 K            6000 KLED

Luminaires à encastrer/en saillie

/23 FR19

7063367 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., noir mat 100,84 €

7063366 luminaire individuel sans interrupteur, noir mat 47,06 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €

Ø 57–59

Ø 61

max. 72 W

0,
5

12
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Unika 1 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles.

— �4,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 3900 K blanc neutre 

(uniquement en lien avec l'interrupteur tactile Unika 2 LED et le variateur d'intensité 
7063369)

— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED 2430 (7062250)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.

Luminaires à encastrer/en saillie

/23 FR20

7063368 luminaire individuel sans interrupteur, noir mat 65,55 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Unika 2 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles à interrupteur tactile intégré.

Luminaire individuel avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité  
(avec LED tactile interr. var.)
— �4,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 3900 K blanc froid
— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED 2430 (7062250)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.
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7063369 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., noir mat 126,05 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Unika 3 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles avec prise intégrée.   

— �4,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 3900 K blanc neutre 

(uniquement en lien avec l'interrupteur tactile Unika 2 LED et le variateur d'intensité 
7063369)

— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �prise 240 V/16 A
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED 2430 (7062250)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.
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INPUT 230 V

Luminaires à encastrer/en saillie

/23 FR21

7063370 luminaire individuel avec prises-contact de protection, noir mat 101,68 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Unika 4 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles avec double chargeur USB intégré.

— �luminaire 4,5 watts, 24 V
— �USB 20 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 3900 K blanc neutre 

(uniquement en lien avec l'interrupteur tactile Unika 2 LED et le variateur d'intensité 
7063369)

— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �2 x chargeur USB de type A, 5 VDC, IA/I out: 2 x 1050 mA
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED 2430 (7062250)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.
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7063371 luminaire individuel avec 2 fois USB A, noir mat 111,76 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256
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16

,5

7062250 blanc 61,43 €
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LIC système 

Montage en saillie
Clip de fixation, acier inox.
Pour douille d'épaisseur de 13 à 22 mm.
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surface adhésive

Calamaro LED Flex Stripes changement de couleurs
Bandes LEDs flexibles. Luminaire d'ambiance. LED coulée dans de la silicone. 
Montage simple directement sur le socle avec 3 fixations profilées autocollantes de 
900 mm.

Flex Stripes
— �7,2 watts par mètre, 12 VDC
— �réglage de la couleur en continu de 3000 K blanc chaud à 6000 K blanc froid
— �max. 45 lumens/watt pour 6000 K blanc froid
— �bandes de 4 x 10 mm de large, raccourcissables tous les 25 mm, plus de 

connexion possible à partir du point de coupe
— �avec 3 fixations profilées en plastique autocollantes, chacun 900 mm
— �2000 mm d'alimentation des deux côtés
— �compatible avec LIC système LED
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G.

Remarque : Nous recommandons 4 clips de fixation (7061258) par mètre !

Vous trouverez les convertisseurs de fonction de changement de couleur et les 
télécommandes correspondants dans le catalogue 1 page 276–278/23 FR.

Flex Stripes/luminaires pour le socle

/23 FR22

7061246 L 2600 mm, blanc 157,23 €

Accessoires en option

7061049 Rallonge LED, blanc, L 1800 mm 4,03 €

7061258 Clips de fixation, acier inox, prix par UE à 2 unités 9,08 €
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Convertisseur de fonction FW
Le convertisseur de fonction FW pour systèmes de lumière à changement de couleur.
— �blanc
— �12 VDC
— �max. 36 watts de charge par connecteur sur le convertisseur
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau
— �commutable via une appli Bluetooth (module 3) ou via une télécommande 

disponible en option
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/23 FR23

7061286 module 2 (radio), 15 W, quadruple répartiteur 95,21 €

7061271 module 2 (radio), 30 W, sextuple répartiteur 121,26 €

7061273 module 2 (radio), 60 W, sextuple répartiteur 152,69 €

7061287 module 3 (Bluetooth + radio), 15 W, quadruple répartiteur 127,56 €

7061281 module 3 (Bluetooth + radio), 30 W, sextuple répartiteur 156,30 €

7061283 module 3 (Bluetooth + radio), 60 W, sextuple répartiteur 188,66 €

Télécommande 1 canal/changement de couleur
— �réglage en continu de la température de la lumière
— �fonction de variation d'intensité
— �auto memory: les réglages de luminosité et de température de la lumière restent 

conservés
— �une commande peut être utilisée pour différents convertisseurs de changement de 

couleur
— �8 x 90 x 50 mm (H x L x LA)
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7061285 blanc 53,61 €

Flex Stripes/luminaires pour le socle



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Montage en saillie
Clip de fixation, acier inox.
Pour douille d'épaisseur de 13 à 22 mm.
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Calamaro LED Flex Stripes avec profilé de base
Bandes LEDs flexibles. Luminaire d'ambiance. LED coulée dans de la silicone. 
Montage simple directement sur le socle avec 3 fixations profilées autocollantes de 
900 mm.

Flex Stripes
— �7,2 watts par mètre, 12 VDC
— �max. 45 lumens/watt
— �bandes de 4 x 10 mm de large, raccourcissables tous les 25 mm, plus de 

connexion possible à partir du point de coupe
— �avec 3 fixations profilées en plastique autocollantes, chacun 900 mm
— �2000 mm d'alimentation des deux côtés
— �la couleur de la lumière peut être modifiée de 3000 K blanc chaud à 4000 K blanc 

neutre avec le câble adaptateur joint
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Remarque : Nous recommandons 4 clips de fixation (7061258) par mètre !

Flex Stripes/luminaires pour le socle

/23 FR24

7061257 L 2600 mm, blanc 138,32 €

Accessoires en option

7061049 Rallonge LED, blanc, L 1800 mm 4,03 €

7061258 Clips de fixation, acier inox, prix par UE à 2 unités 9,08 €

Convertisseur LED 12
— �15 watts, 12 VDC
— �avec sextuple répartiteur
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau
— �tenir compte des puissances absorbées des différents luminaires (watts)

13
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20
0

PRI

SEC

7061025 gris 44,45 €
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Convertisseur LED 30
— �30 watts, 12 VDC
— �avec sextuple répartiteur
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau
— �tenir compte des puissances absorbées des différents luminaires (watts)
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Flex Stripes/luminaires pour le socle

/23 FR25

7061026 gris 64,29 €
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/23 FR26

Luminaires à tubes linéaires

Lungo LED noir mat
Luminaire à encastrer par le bas. Profilé fin en aluminium avec recouvrement 
anti-éblouissement.

Luminaire individuel avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité
— �24 V, 4000 K blanc neutre
— �85 lumens/watt
— �2000 mm d'alimentation
— �prêt à raccorder à un convertisseur LED 2430 (7062250)
— �sortie de câble latérale en bas
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G.

22

14 L

7062411 L 450 mm, 6,2 W, 4000 K 82,27 €

7062412 L 600 mm, 8,2 W, 4000 K 88,66 €

7062413 L 900 mm, 12,5 W, 4000 K 108,32 €

7062414 L 1200 mm, 16,8 W, 4000 K 128,49 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €

Convertisseur 2460 LED
— �60 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

190

52
30

7062251 blanc 79,50 €
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EXO LED
Luminaire encastrable, plafonnier. Luminaire en aluminium moulé sous pression, blanc, 
source lumineuse COB performante, optique à faisceau central. 

Luminaire individuel sans interrupteur
— �4,4 watts, 24 V, 3000 K blanc chaud
— �fonction de variation d'intensité : Luminosité variable en continu (uniquement en 

combinaison avec 7063375)
— �max. 105 lumens/watt
— �IP20
— �avec pinces à ressort pour l'encastrement dans les plafonds creux
— �câble d'alimentation 2000 mm
— �longueur du câble secondaire 150 mm câble d'alimentation
— �forage Ø 65-78 mm
— �profondeur d'encastrement 34 mm
— �raccordement au convertisseur LED 2430 (7062250)
Ce produit contient une source lumineuse de la classe de rendement énergétique E.

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, île

/23 FR27

7063374 luminaire individuel sans interrupteur 73,95 €

Call-Me interrupteur
— �rècepteur et télécommande
— �24 V, 72 watt
— �avec répartiteur 9 fois
— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation d'intensité
— �150 mm / 500 mm d'alimentation

7063375 noir 125,21 €

Convertisseur 2430 LED
— �30 watts, 24 VDC
— �avec répartiteur 9 fois
— �2000 mm de conduite de raccordement
— �il faut tenir compte des puissances raccordées des différents luminaires (watts)

256

34
16

,5

7062250 blanc 61,43 €

Ø 65–78

24 Vdc brown cable

blue cable

Ø 90

2
34



CON-AKTIV® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, île

/23 FR28

Mira ES1 USB A/C
Elément de prise d'angle. 4 fois. Avec élément de compensation télescopable sans 
cache d'extrémité.
— �240 V/16 A
— �460–580 x 83 x 83 mm (H x L x P)
— �1 x chargeur USB de type A, 5 VDC, out: 1000 mA
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, out: 1000 mA
— �2000 mm de conduite de raccordement, prise à contact de protection lâche jointe
— �sortie de câble derrière sur le haut

90°

4060
460

290

30 115

40

83

7053239 acier inox 195,63 €

7053240 noir mat 199,83 €

Mira d'angle small USB A/C
Élément de prise. Quadruplé.
— �boîtier de forme compacte avec pièce de compensation télescopable
— �240 V/16 A
— �460–580 x 59 x 59 mm (H x L x P)
— �1 x chargeur USB de type A, 5 VDC, out: 1000 mA
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, out: 1000 mA
— �2000 mm de conduite de raccordement, prise à contact de protection lâche jointe
— �sortie de câble derrière sur le haut

7053241 acier inox 190,34 €

7053242 noir mat 194,54 €

Mira mural small USB A/C
Triple élément de prise.  
— �boîtier en acier inox de forme compacte avec pièce de compensation télescopable
— �240 V/16 A 
— �1 x chargeur USB de type A, 5 VDC, IA/ I out: 1000 mA
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, IA/ I out: 1000 mA
— �460–580 x 81 x 42 mm (H x L x P)
— �2000 mm de câble d'alimentation, prise à contact de protection lâche jointe 
— �sortie de câble derrière sur le haut

7053243 acier inox 188,66 €

7053244 noir mat 192,02 €

Probablement disponible à partir de novembre 2023.

Probablement disponible à partir de novembre 2023.

Probablement disponible à partir de novembre 2023.



CON-AKTIV® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Mira mural small
Élément de prise. Quadruplé.
— �boîtier en acier inox de forme compacte avec pièce de compensation télescopable
— �240 V/16 A
— �460–580 x 81 x 42 mm (H x L x P)
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau, prise à contact de protection 

lâche jointe 
— �sortie de câble derrière sur le haut

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, île

/23 FR29

7053090 acier inox 125,21 €

7053245 noir mat 134,03 €

Mira mural small S
Triple élément de prise et interrupteur pour éclairage externe. 
— �boîtier en acier inox de forme compacte avec pièce de compensation télescopable
— �240 V/16 A 
— �460–580 x 81 x 42 mm (H x L x P)
— �2000 mm de câble d'alimentation, prise à contact de protection lâche jointe 
— �1800 mm de câble avec couplage Euro 
— �sortie de câble derrière sur le haut

7053092 acier inox 134,45 €

7053246 noir mat 153,78 €

Evoline® Dock Cuisine
L'alimentation en énergie comme objet design, là où on en a besoin.
Montage simple.
Pratique, bon marché et facile d'entretien.

Evoline® Dock P R O D U CT
S ER V I C E

Elément de prise. 3 fois. Particulièrement adapté pour le montage sous des armoires 
suspendues ou sous des tablettes d'étagères.
— �2 x éléments de fixation lâches joints
— �74 x 165 x 75 mm (H x L x P)
— �2500 mm de conduite de raccordement, prise à contact de protection lâche jointe
— �sortie de câble derrière (sur le bas/le haut)

Mural

Armoire suspendue

165

74

Vis
3,5 x 15

min. 40

8031133 couleur acier inox 101,51 €

8031113 noir mat 90,76 €

Probablement disponible à partir de novembre 2023.

Probablement disponible à partir de novembre 2023.



CON-AKTIV® No de
Commande

Article/
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par unité H.T.
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Casia 2K multiprise USB A+C
Elément de prise d'angle, aluminium. 2 fois. Convient pour le montage vertical et 
horizontal.
— �240 V/16 A
— �1 x chargeur USB de type A, 5 VDC, IA/I out: 1100 mA
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, IA/I out: 1100 mA
— �235 x 78 x 64 mm (H x L x P)
— �2000 mm de conduite de raccordement, fiche à contact de protection lâche jointe
— �sortie de câble derrière

Prises de courant en saillie et d'angle

/23 FR30

7053247 couleur acier inox 240,34 €

7053248 noir mat 240,34 €

Casia 2L multiprise USB A+C
Elément de prise d'angle, aluminium. 3 fois. Convient pour le montage vertical et 
horizontal. Avec pièce de compensation télescopique et prises recouvrables.
— �240 V/16 A
— �1 x chargeur USB de type A, 5 VDC, IA/I out: 1100 mA
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, IA/I out: 1100 mA
— �475 x 78 x 64 mm (H x L x P)
— �2000 mm de conduite de raccordement, fiche à contact de protection lâche jointe
— �sortie de câble derrière

58
5 
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64,8

7053249 couleur acier inox 314,29 €

7053250 noir mat 314,29 €



CON-AKTIV® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/23 FR31

Prises de courant encastrables

Twist prise de courant
La double prise est adaptée pour l'encastrement dans les plans de travail de cuisines 
en bois, stratifié, pierre naturelle ou verre. En faisant pivoter le recouvrement de 90°, 
vous avez accès à deux prises avec mise à la terre, qui garantissent une alimentation 
sûre et confortable en courant. La fixation s'effectue via deux vis à tête plate montées 
à six pans creux M6 et griffe de tension ou via deux vis de tension à six pans creux 
M6. Le guidage des câbles est possible vers le bas et sur le côté. 1,5 mm² noir à 
cosses Anderend. Boitier en matière plastique avec recouvrement nickelé coulé sous 
pression en zinc, acier inox brossé.
 
Etant donné que la profondeur d'encastrement n'est que d'env. 40 mm, un montage 
au-dessus de tiroirs est possible sans problèmes. 

Se conformer aux instructions de montage!
 
— �profondeur d'encastrement réduite (env. 40 mm)
— �forme compacte (H x Ø env. 42,5 x 115 mm)
— �guidage de câble gain de place
— �montage simple et rapide
— �montage ultérieur possible
— �évacuation de l'eau intégrée

Twist double prise de courant
Elément de prise. 2 fois.
— �3680 watts/16 A, 250 VAC, IP20
— �H05VV-F 3G1
— �3 pôles avec contact de protection
— �2000 mm de conduite de raccordement, fiche à contact de protection lâche jointe
— �forage Ø 105 mm, pour épaisseur de plans de travail à partir de 8 mm
— �protection de contact augmentée
— �sortie de câble latérale en bas

Ø 105

Ø 115

ca
. 4

2,
5

40

7053021 prises-contact de protection, couleur acier inox 126,05 €

7053075 prises-contact de protection, noir mat 157,98 €

7053076 prises-contact de protection, mat blanc 157,98 €

7053025 avec prises belges/françaises, couleur acier inox 150,42 €

7053085 avec prises belges/françaises, noir mat 157,14 €

7053086 avec prises belges/françaises, mat blanc 157,14 €

7053059 prises suisses, couleur acier inox 152,94 €

7053189 prises suisses, noir mat 184,03 €



CON-AKTIV® No de
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Article/
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par unité H.T.
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Evoline® Circle80 DisQ P R O D U CT
S ER V I C E

Élément pour prise. Avec chargeur USB (unité de charge). Une fois fermé, l'élément est 
presque à niveau avec le plan de travail. La prise de courant et le chargeur USB sont 
disponibles en faisant tourner le couvercle.
— �Unité de charge inductive Qi dans le couvercle (Wireless Charger). Chargement 

sans fil des téléphones portables grâce à la norme Qi avec 15 watts maximum et 
fonction magnétique

— �bloc d'alimentation externe pour la fonction de charge Qi lâche non inclus, 
nécessitant une prise de courant supplémentaire

— �profondeur d'encastrement 48,5 mm
— �couvercle pivotant noir
— �double-chargeur de type A+C, 5 V, 2,1 A
— �2500 mm de conduite de raccordement au réseau, prise à contact de protection 

lâche jointe
— �forage Ø env. 80 mm
— �épaisseur de plaque à partir de 10 mm
— �sortie de câble en bas

Prises de courant encastrables

/23 FR32

8031115 prise-contact de protection, USB A/C 284,03 €

Evoline® Circle80 Hide P R O D U CT
S ER V I C E

Élément pour prise. Avec chargeur USB (unité de charge). Une fois fermé, l'élément est 
presque à niveau avec le plan de travail. La prise de courant et le chargeur USB sont 
disponibles en faisant tourner le couvercle.
— �profondeur d'encastrement 48,5 mm
— �couvercle pivotant noir
— �double-chargeur de type A+C, 5 V, 2,1 A
— �2500 mm de conduite de raccordement au réseau, prise à contact de protection 

lâche jointe
— �forage Ø env. 80 mm
— �épaisseur de plaque à partir de 10 mm
— �sans couvercle, possibilité de procéder à un montage affleurant
— �sortie de câble en bas

92 mm

Ø 80 mm

48
,5

 m
m

54
 m

m
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m
m

8031114 prise-contact de protection, USB A/C 154,62 €



STOREX® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.
Equipement pour éléments bas

/23 FR33

Porte-serviettes avec les cuisines sans poignées
— �aluminium anodisé
— �pour les cuisines sans poignées avec une épaisseur de façade de 16–21 mm 
— �pas de travaux de montage, à enficher, tout simplement
— �insert en feutre lâche joint, à coller avant le montage

30

252 2

8

R4

8
33

2829 65

10

8032009 L 320 mm, couleur acier inox 41,43 €

8032010 L 520 mm, couleur acier inox 69,41 €

8032023 L 320 mm, noir mat 41,43 €

8032013 L 520 mm, noir mat 69,41 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.
Systèmes de rails

/23 FR34

transFORM
Avec sa surface noire mate revêtue par poudre, le système transFORM se distingue 
par son extrême flexibilité et sa polyvalence. Un profilé de base et un profilé de 
recouvrement trapézoïdal permettent de concevoir des parois à lamelles, des systèmes 
de renfoncements muraux, des étagères individuelles et des étagères murales. 
Horizontal et vertical. Pour les cuisines et l'habitat.
Le système propose une fonctionnalité supplémentaire grâce à la possibilité d'éclairer 
les profilés avec des bandes LED Stripes de 8 mm disponibles dans le commerce et, 
en cas de montage horizontal, il est possible d'accrocher différents éléments 
fonctionnels mobiles.

transFORM profilé de base
Profilé en aluminium 23 x 40 mm, anodisé. Préforé à distances régulières de 5 mm.
Avec une rainure des deux côtés pour accueillir des bandes LED Stripes de 8 mm. En 
cas de montage horizontal, pour l'intégration de différents éléments fonctionnels 
mobiles.

40

23

8041210 L 1800 mm 81,09 €

8041211 L 2400 mm 107,48 €

transFORM profilé de recouvrement
Profilé en aluminium 16/33 x 46 mm. En forme de trapèze. Enfichable sur le profilé 
de base.
— �noir mat, peint par poudrage
— �caches d'extrémité et vis compris

17

46

33

8041212 L 1800 mm 120,59 €

8041213 L 2400 mm 147,06 €

transFORM lot de profilés
Noir mat, peint par poudrage.
Lot composé de:
— �profilé de base et profilé de recouvrement (caches d'extrémité et vis compris)

8041214 L 900 mm 133,61 €

8041215 L 1200 mm 147,06 €

8041216 L 1500 mm 167,23 €

transFORM étagère à poser
Étagère à poser. Intégration dans le lot de profilés transFORM.
— �noir mat, peint par poudrage
— �rainure des deux côtés dans le profilé de base pour la réception de bandes LED 

Stripes de 8 mm
— �montage simple et rapide

300
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8041217 750 x 300 x 180 mm (H x L x P) 847,90 €

8041218 900 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1070,59 €

8041219 1200 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1344,54 €

Probablement disponible à partir de octobre 2023.



ACCOMODA® No de
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Article/
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par unité H.T.

transFORM vide-poche 1
En forme de L.
— �peint par poudrage
— �120 x 300 x 80 mm (H x L x P)

300

80

ca
. 1

27

1,
5

Systèmes de rails

/23 FR35

8041220 noir mat 56,72 €

transFORM vide-poche 2
Avec un bac amovible.
— �peint par poudrage
— �120 x 300 x 84 mm (H x L x P)

ca
. 1

27

84

60
300

305

8041221 noir mat 109,24 €

transFORM vide-poche 3
Pour une tablette, un portable, un livre de recettes, etc. Avec un rebord pour plus de 
stabilité.
— �peint par poudrage
— �120 x 300 x 80 mm (H x L x P)

80

12
,5

ca
.1

27

300

8041222 noir mat 56,72 €

transFORM crédence à épices
Avec étrier.
— �peint par poudrage
— �120 x 300 x 80 mm (H x L x P)

300

80

3622

23,5

ca
. 1

27

8041223 noir mat 78,99 €

transFORM support pour bouteilles
Avec étrier.
— �peint par poudrage
— �195 x 300 x 110 mm (H x L x P)

300

110

66
22

23,5

ca
. 2

00

8041224 noir mat 83,19 €

transFORM vide-poche 4
À deux étages. Pour bouteilles et boîtes.
— �peint par poudrage
— �195 x 300 x 80 mm (H x L x P)

12
,5

R 4
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300 8041225 noir mat 78,99 €
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3622
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transFORM support de rouleaux en papier
1 fois. Pour les rouleaux ménagers.
— �peint par poudrage
— �120 x 300 x 110 mm (H x L x P)

Systèmes de rails

/23 FR36

8041226 noir mat 78,99 €

transFORM support pour verres
Pour 3 verres.
— �peint par poudrage
— �120 x 300 x 80 mm (H x L x P)

300

80

ca
. 1

27

8041227 noir mat 50,84 €

transFORM barre de crochets
5 fois.
— �peint par poudrage
— �40 x 115 x 40 mm (H x L x P)38

12
,5

ca
. 5

8

113 8041228 noir mat 35,71 €

transFORM carquois
Pour ranger les accessoires de cuisine.
— �peint par poudrage
— �195 x 75 x 85 mm (H x L x P)

10
8

80 80

ca
. 2

00

8041229 noir mat 75,21 €

transFORM Powerbox
Avec double prise intégrée. Peint par poudrage.
Powerbox composé de:
— �2 prises à contact de protection
— �1 alimentation de 2000 mm
— �120 x 300 x 80 mm (H x L x P)

300

21
3

80

89

60

8041230 noir mat 150,84 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

transFORM support pour fonds d'étagère
Pour recevoir des fonds décoratifs fournis par le client. Pour la fixation sur le profilé de 
base.
— �forage pour réceptionner la fixation par vis
— �profondeur 200 mm

Les supports de dépose ne sont pas compris dans l'étendue de livraison.

Systèmes d'étagères

/23 FR37

8041231 noir mat 86,55 €

transFORM lot de fonds en tôle
Noir mat, peint par poudrage.
Lot composé de:
— �fond de tablette en tôle
— �lot de fixation

600

900

8041232 600 x 200 mm (L x P) 154,54 €

8041233 900 x 200 mm (L x P) 173,11 €
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transFORM étagère individuelle
Système d'étagères. Noir mat, peint par poudrage.
— �rainure des deux côtés pour accueillir des bandes LED Stripes de 8 mm  

(non contenue dans l'étendue de livraison)
— �montage simple et rapide

Systèmes d'étagères

/23 FR38

8041234 750 x 300 x 180 mm (H x L x P) 726,89 €

8041235 900 x 300 x 180 mm (H x L x P) 957,98 €

8041236 1200 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1235,29 €

8041237 1350 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1242,02 €

8041238 1650 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1344,54 €

8041239 1800 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1457,98 €

8041240 2100 x 300 x 180 mm (H x L x P) 1861,34 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

transFORM tablette murale
Système d'étagères. Noir mat, peint par poudrage.
— �rainure des deux côtés pour accueillir des bandes LED Stripes de 8 mm  

(non contenue dans l'étendue de livraison)
— �intégration de différents éléments fonctionnels mobiles
— �montage simple et rapide

180

6

32

600/900/1200/1500

Systèmes d'étagères

/23 FR39

8041241 600 x 66 x 180 mm (H x L x P) 527,73 €

8041242 900 x 66 x 180 mm (H x L x P) 603,36 €

8041243 1200 x 66 x 180 mm (H x L x P) 667,23 €

8041244 1500 x 66 x 180 mm (H x L x P) 723,53 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
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par unité H.T.

Bande LED changements de couleurs
Pour Manubrio et Profilé lumineux changements de couleurs.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Systèmes d'étagères

/23 FR40

7061300 L 2600 mm, 20,3 W/12 V 98,82 €

Accessoires en option

7061049 Rallonge LED, blanc, L 1800 mm 4,03 €

Convertisseur de fonction FW
Le convertisseur de fonction FW pour systèmes de lumière à changement de couleur.
— �blanc
— �12 VDC
— �max. 36 watts de charge par connecteur sur le convertisseur
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau
— �commutable via une appli Bluetooth (module 3) ou via une télécommande 

disponible en option
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7061286 module 2 (radio), 15 W, quadruple répartiteur 95,21 €

7061271 module 2 (radio), 30 W, sextuple répartiteur 121,26 €

7061273 module 2 (radio), 60 W, sextuple répartiteur 152,69 €

7061287 module 3 (Bluetooth + radio), 15 W, quadruple répartiteur 127,56 €

7061281 module 3 (Bluetooth + radio), 30 W, sextuple répartiteur 156,30 €

7061283 module 3 (Bluetooth + radio), 60 W, sextuple répartiteur 188,66 €

Télécommande 1 canal/changement de couleur
— �réglage en continu de la température de la lumière
— �fonction de variation d'intensité
— �auto memory: les réglages de luminosité et de température de la lumière restent 

conservés
— �une commande peut être utilisée pour différents convertisseurs de changement de 

couleur
— �8 x 90 x 50 mm (H x L x LA)
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7061285 blanc 53,61 €

Conduite de raccordement de 230 volts
Pour combiner plusieurs FW-convertisseurs de fonction.

7061284 L 300 mm, blanc 3,28 €

7061279 L 1000 mm, blanc 5,46 €
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PRIME flow 150 (système Ø 150)

/23 FR41

P-K-Klima-R 150 traver. murale
Traversée murale, avec clapet anti-retour.

— �système N-Klick pour une connexion sûre avec le connecteur universel
— �raccordement direct de l'adaptateur plat, tube rond et coude rond
— �épaisseur murale max. 550 mm, raccourcissable jusqu'à 220 mm
— �carottage dans le Ø 162 nominal ou 164 mm
— �douille murale pour le montage sans outils et l'étanchéification contre les fuites

Ø 190 

Ø 151,6 

4051068 blanc 62,35 €

4051070 anthracite 63,52 €

P-K-Klima flow 150 traver. murale
Traversée murale, avec clapet anti-retour.

— �système N-Klick pour une connexion sûre avec le connecteur universel
— �raccordement direct de l'adaptateur plat, tube rond et coude rond
— �épaisseur murale max. 550 mm, raccourcissable jusqu'à 220 mm
— �carottage dans le Ø 162 nominal ou 164 mm
— �douille murale pour le montage sans outils et l'étanchéification contre les fuites

222

89
4051069 blanc 71,26 €

4051071 anthracite 72,43 €

Prime 150 grille d'aération pour socles Lot flow
Pour les systèmes d'aération Downdraft ou escamotables.
— �système N-Klick pour une connexion sûre avec le connecteur universel
— �avec des corps de guidage de l'air optimaux
— �technique de flux améliorée

Lot composé de:
— �2 x P-VRO 150 tube pour conduit plat (4051001)
— �1 x P-RBV 150 coude vertical 90° (4051008)
— �1 x P-RBV 150 coude vertical 90° court (4051033)
— �5 x P-UVB 150 connecteur universel plat (4051004)
— �1 x Grille d'aération pour socles flow (8033014/8033015)

4051072 couleur acier inox 356,63 €

4051073 noir mat 356,63 €



MONTEC® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.Accessoires de raccordement 
pour éviers

/23 FR42

Siphon anti-odeur 2, flexible
Le raccordement flexible de ce siphon standard résout la quasi-totalité des problèmes 
d'installation. Avec deux connexions d'appareils pour un lave-vaisselle ou une 
machine à laver. Tuyau d'écoulement raccourcisable.
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1051161 Pièce de raccordement-Ø 40/50 mm 14,79 €



MONTEC® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/23 FR43

Accessoires de raccordement 
pour robinetteries

Raccord fileté anti-reflux ¾"
Les raccords filetés anti-retour protègent les conduites d'eau potable contre le reflux 
non souhaité d'eau consommée conformément à la norme DIN EN 61770.
— �pour les appareils électroménagers conformément à la norme KTW-BWGL
— �laiton 
— �raccord fileté anti-reflux à filetage intérieur ¾" x filetage extérieur ¾" pour la 

protection contre le reflux d'eau des lave-vaisselles, lave-linges et autres appareils 
similaires

5031119 IG/AG ¾" 23,11 €

Débitmètre
Gobelet doseur. Matière plastique. Pour la mesure du débit.
Pour contrôler le débit d'eau dans les réservoirs à basse pression. 
Remarque : Le débit d'eau ne doit pas dépasser 4,5–5 l/min !
Dans des cas extrêmes, un débit d'eau trop élevé peut entraîner l'éclatement du 
chauffe-eau.

6011045 rouge 59,92 €



MONTEC® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/23 FR44

Accessoires de connexion électrique

Prise de raccordement pour cuisinière Bornes WAGO
Pour le montage en saillie et encastré. 
— �16 A/V400 V
— �points de serrage sans vis jusqu' à 6 mm² 
— �pour prise murale 55 mm, hauteur 12 mm
— �décharge de traction pivotante
— �double-sortie de câble (5 x 2 mm², 2 x 4 mm²)  
— �avec un couvercle encliquetable

7012028 blanc 35,21 €



MONTEC® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/23 FR45

Matériau de raccord

Angle 9
— �epaisseur 3 mm
— �branches 52 x 52 mm
— �avec une nervure

40
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24
,5

52

3

6

4,5

28
12

31
15

52

1111144 zingué 2,44 €

Ferrure Top Safe
Ferrure de sécurité spéciale pour les fixations d'armoires murales conformément à la 
norme DIN EN 1153, également pour le montage de câbles électriques.

1111145 140 x 50 x 10 mm, galvanisée 16,72 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT
Tabourets réglables

/23 FR46

3038135

Buono K
Tabouret. 
— �réglage variable de la hauteur
— �siège et dossier rembourré en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 90 kg
— �hauteur d'assise réglable de 55 à 78 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.
Modèles sélectionnés disponibles en stock.
Informations sur les délais de livraison actuels sur naber.com

89-
112

55-
78

41 43

noir (31529) boue claire (28004) gris foncée (31528) crème (31507)

caramel (31506) cuoio (31515)

3038134 châssis acier inox, housse noire (31529) 383,19 €

3038135 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 383,19 €

3038181 châssis acier inox, housse gris foncé (31528) 383,19 €

3038182 châssis acier inox, housse crème (31507) 383,19 €

3038183 châssis acier inox, housse caramel (31506) 383,19 €

3038184 châssis acier inox, housse cuoio (31515) 383,19 €

3038185 châssis noir, housse noire (31529) 383,19 €

3038186 châssis noir, housse boue claire (28004) 383,19 €

3038187 châssis noir, housse gris foncé (31528) 383,19 €

3038188 châssis noir, housse crème (31507) 383,19 €

3038189 châssis noir, housse caramel (31506) 383,19 €

3038190 châssis noir, housse cuoio (31515) 383,19 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038481

Level K
Tabouret. 
— �réglage variable de la hauteur
— �siège et dossier rembourré en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 100 kg
— �hauteur d'assise réglable de 53 à 76 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

86-
108

53-
76

36 44

noir (31529) gris foncée (31528) crème (31507) caramel (31506)

cuoio (31515)

Tabourets réglables

/23 FR47

3038480 châssis acier inox, housse noire (31529) 393,28 €

3038481 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 393,28 €

3038488 châssis acier inox, housse crème (31507) 393,28 €

3038489 châssis acier inox, housse caramel (31506) 393,28 €

3038490 châssis acier inox, housse cuoio (31515) 393,28 €

3038491 châssis noir, housse noire (31529) 393,28 €

3038492 châssis noir, housse gris foncée (31528) 393,28 €

3038493 châssis noir, housse crème (31507) 393,28 €

3038494 châssis noir, housse caramel (31506) 393,28 €

3038495 châssis noir, housse cuoio (31515) 393,28 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038483

86-
108

53-
76

36 44

noir (34350) marron (34355)

Level WS
Tabouret. 
— �réglage variable de la hauteur
— �siège et dossier en tissu imperméable à l'eau et aux taches avec une structure à 

grain fin
— �résistance à l'abrasion 35.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 100 kg
— �hauteur d'assise réglable de 53 à 76 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

Tabourets réglables

/23 FR48

3038482 châssis acier inox, housse noire (34350) 394,12 €

3038483 châssis acier inox, housse marron (34355) 394,12 €

3038496 châssis noir, housse noire (34350) 393,28 €

3038497 châssis noir, housse marron (34355) 393,28 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039064

Bella R
Tabouret.
— �réglage variable de la hauteur
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 120 kg
— �hauteur d'assise réglable de 61 à 81 cm
— �livraison démontée

Délai de livraison 4–5 semaines.

91-
112

61-
81

36 44

beige (02) taupe (02) grise (02)

Tabourets réglables

/23 FR49

3039063 châssis noir, housse beige (02) 207,56 €

3039064 châssis noir, housse taupe (02) 207,56 €

3039065 châssis noir, housse grise (02) 207,56 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039060

95-
106

65/
70/
78

37 41

beige (02) taupe (02) grise (02)

Aron R
Tabouret.
— �réglable en hauteur (fixé) possible grâce à deux kits d'extension fournis (noir) pour 

rallonger la structure
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier fermé
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 54 cm
— �hauteur d'assise (fixée) réglable à 65 cm/70 cm/78 cm
— �livré démonté

Délai de livraison 4–5 semaines.

Tabourets réglables

/23 FR50

3039060 châssis noir, housse beige (02) 284,03 €

3039061 châssis noir, housse taupe (02) 284,03 €

3039062 châssis noir, housse grise (02) 284,03 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

/23 FR51

Tabourets réglables

3039066

Rocco R
Tabouret.
— �réglable en hauteur (fixé) possible grâce à deux kits d'extension fournis (noir) pour 

rallonger la structure
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier ouvert
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur d'assise (fixée) réglable à 64 cm/69 cm/77 cm
— �livré démonté

Délai de livraison 4–5 semaines.

95-
110

64/
69/
77

42 47

beige (01) taupe (01) verte (01)

3039055 châssis noir, housse beige (01) 272,27 €

3039056 châssis noir, housse taupe (01) 272,27 €

3039066 châssis noir, housse verte (01) 272,27 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038149

97 65 43 43

noir (31529) boue claire (28004) gris foncée (31528) crème (31507)

caramel (31506) cuoio (31515)

Daimo 2K
Tabouret.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 65 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.
Modèles sélectionnés disponibles en stock.
Informations sur les délais de livraison actuels sur naber.com

Tabourets 67/80

/23 FR52

3038131 châssis acier inox, housse noire (31529) 289,92 €

3038132 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 289,92 €

3038147 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 289,92 €

3038137 châssis noir, housse noire (31529) 289,92 €

3038139 châssis noir, housse gris foncée (31528) 289,92 €

3038133 châssis noir, housse crème (31507) 289,92 €

3038148 châssis noir, housse caramel (31506) 289,92 €

3038149 châssis noir, housse cuoio (31515) 289,92 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038310

Buccia 2K
Tabouret.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 68 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

98 68 40 44

boue claire (28004) gris foncée (31528)

Tabourets 67/80

/23 FR53

3038310 Châssis acier inox, housse boue claire (28004) 298,32 €

3038314 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 298,32 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038356

106 67 43 42

boue claire (28004) noir (31529) gris foncée (31528)
bordeaux rouge 
(31512)

Borsa 2K
Tabouret.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 67 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.
Modèles sélectionnés disponibles en stock.
Informations sur les délais de livraison actuels sur naber.com

Tabourets 67/80

/23 FR54

3038346 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 290,76 €

3038378 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 290,76 €

3038348 châssis noir, housse noire (31529) 290,76 €

3038351 châssis noir, housse gris foncée (31528) 290,76 €

3038356 châssis noir, housse rouge bordeaux (31512) 290,76 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038326

Barile 2K
Tabouret.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 67 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

101 67 44 45

boue claire (28004) gris foncée (31528)

Tabourets 67/80

/23 FR55

3038325 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 292,44 €

3038326 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 292,52 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038333

101 68 39 44

noir (31529)

Felice 2K
Tabouret.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 68 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

Tabourets 67/80

/23 FR56

3038333 châssis noir, housse noire (31529) 335,29 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038394

Lino 2K
Tabouret.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 65 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.
Modèles sélectionnés disponibles en stock.
Informations sur les délais de livraison actuels sur naber.com

95 65 42 45

noir (31529) gris foncée (31528) crème (31507) caramel (31506)

cuoio (31515)

Tabourets 67/80

/23 FR57

3038295 châssis noir, housse noire (31529) 260,50 €

3038296 châssis noir, housse gris foncée (31528) 260,50 €

3038391 châssis noir, housse crème (31507) 260,50 €

3038394 châssis noir, housse caramel (31506) 260,50 €

3038395 châssis noir, housse cuoio (31515) 260,50 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039058

92 67 42 38

beige (02) taupe (02) grise (02)

Eda 2R
Tabouret.
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier fermé
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur d'assise 67 cm
— �livré démonté

Délai de livraison 4–5 semaines.

Tabourets 67/80

/23 FR58

3039057 châssis noir, housse beige (02) 220,17 €

3039058 châssis noir, housse taupe (02) 220,17 €

3039059 châssis noir, housse grise (02) 220,17 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038196

Daimo 1K
Chaise.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 47 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.
Modèles sélectionnés disponibles en stock.
Informations sur les délais de livraison actuels sur naber.com

87 47 45 45

noir (31529) boue claire (28004) gris foncée (31528) crème (31507)

caramel (31506) cuoio (31515)

Chaises

/23 FR59

3038191 châssis acier inox, housse noire (31529) 251,26 €

3038192 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 251,26 €

3038193 châssis acier inox, housse anthracite foncée (28005) 251,26 €

3038198 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 251,26 €

3038194 châssis noir, housse noire (31529) 251,26 €

3038197 châssis noir, housse gris foncée (31528) 251,26 €

3038196 châssis noir, housse crème (31507) 251,26 €

3038199 châssis noir, housse caramel (31506) 251,26 €

3038200 châssis noir, housse cuoio (31515) 251,26 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

/23 FR60

Chaises

3038313

Buccia 1K
Chaise.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 48 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

87 48 41 46

boue claire (28004) gris foncée (31528)

3038312 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 268,91 €

3038313 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 268,91 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

/23 FR61

Chaises

3038363

Borsa 1K
Chaise.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 48 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

87 48 43 45

boue claire (28004) gris foncée (31528) noir (31529)

3038358 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 250,42 €

3038377 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 250,42 €

3038360 châssis noir, housse noire (31529) 250,42 €

3038363 châssis noir, housse gris foncée (31528) 250,42 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038319

89 47 45 45

boue claire (28004) gris foncée (31528)

Barile 1K
Chaise.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 47 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

Chaises

/23 FR62

3038319 châssis acier inox, housse boue claire (28004) 247,06 €

3038320 châssis acier inox, housse gris foncée (31528) 247,06 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3038291

Lino 1K
Chaise.
— �siège et dossier rembourrés en similicuir
— �résistance à l'abrasion > 100.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �hauteur d'assise 47 cm

Délai de livraison 4–5 semaines.

82 47 41 47

noir (31529) gris foncée (31528) crème (31507) caramel (31506)

cuoio (31515)

Chaises

/23 FR63

3038291 châssis noir, housse noire (31529) 254,62 €

3038292 châssis noir, housse gris foncée (31528) 254,62 €

3038390 châssis noir, housse crème (31507) 254,62 €

3038392 châssis noir, housse caramel (31506) 254,62 €

3038393 châssis noir, housse cuoio (31515) 254,62 €

Accessoires en option

1111139 Spray nettoyant pour le similicuir, 500 ml 14,87 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039051

85 50 41 45

beige (02) taupe (02) grise (02)

Kyra 1R
Chaise.
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier fermé
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur d'assise 50 cm
— �livré démontée

Délai de livraison 4–5 semaines.

Chaises

/23 FR64

3039049 châssis noir, housse beige (02) 233,61 €

3039050 châssis noir, housse taupe (02) 233,61 €

3039051 châssis noir, housse grise (02) 233,61 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039046

Cara 1R
Chaise.
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier fermé
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 71 cm
— �largeur, accoudoirs compris 56 cm
— �hauteur d'assise 48 cm
— �livré démontée

Délai de livraison 4–5 semaines.

90 48 43 43

beige (02) taupe (02) grise (02)

Chaises

/23 FR65

3039046 châssis noir, housse beige (02) 284,87 €

3039047 châssis noir, housse taupe (02) 284,87 €

3039048 châssis noir, housse grise (02) 284,87 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039042

82 47 45 44

beige (01) taupe (01) verte (01)

Maya 1R
Chaise.
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier fermé
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 65 cm
— �largeur, accoudoirs compris 60 cm
— �hauteur d'assise 47 cm
— �livré démontée

Délai de livraison 4–5 semaines.

Chaises

/23 FR66

3039040 châssis noir, housse beige (01) 342,02 €

3039041 châssis noir, housse taupe (01) 342,02 €

3039042 châssis noir, housse verte (01) 342,02 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039044

Aiden 1R
Chaise.
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier ouvert
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur d'assise 46 cm
— �livré démontée

Délai de livraison 4–5 semaines.

83 46 42 42,5

beige (01) taupe (01) verte (01)

Chaises

/23 FR67

3039043 châssis noir, housse beige (01) 197,48 €

3039044 châssis noir, housse taupe (01) 197,48 €

3039045 châssis noir, housse verte (01) 197,48 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3039054

81,5 47 46 50

beige (01) taupe (01) verte (01)

Rocco 1R
Chaise.
— �siège et dossier en 100 % polyester recyclé
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �hydrofuge
— �dossier ouvert
— �supporte jusqu'à env. 160 kg
— �hauteur d'assise 47 cm
— �livré démontée

Délai de livraison 4–5 semaines.

Chaises

/23 FR68

3039052 châssis noir, housse beige (01) 223,53 €

3039053 châssis noir, housse taupe (01) 223,53 €

3039054 châssis noir, housse verte (01) 223,53 €

Accessoires en option

3039101 Kit d'entretien pour textiles, 2 x 500 ml 57,56 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

Livia E Duo acier inox
Piétement de table, anguleux.
— �tube 80 x 80 mm
— �plaque de fond 700 x 450 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux
— �croix de fixation supérieur 800 x 400 mm
— �pour plateau de table de max. 1400 x 800 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �H 720 mm
— �charge jusqu' à 70 kg
— �non raccourcissable
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �livraison démontée

 800 

 400 

 450 

 700 

 80 

 80 

 6
85

  7
20

 

Tables et châssis

/23 FR69

3036417 acier inox 359,67 €

Livia E Duo noir mat
Piétement de table, anguleux.
— �tube 80 x 80 mm
— �plaque de fond 700 x 400 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux
— �croix de fixation supérieurs 680 x 330 mm
— �pour plateau de table de max. 1400 x 800 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �H 720 mm
— �charge jusqu' à 70 kg
— �non raccourcissable
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �livraison démontée

 700 

 400 

 6
70

 680 

 80 

 80 
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 7
20

 

3036418 noir mat 252,10 €
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Livia E acier inox
Piétement de table, anguleux.
— �tube 80 x 80 mm
— �plaque de fond 450 x 450 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux
— �croix de fixation 500 x 500 mm
— �pour plateau de table de max. 800 x 800 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �H 720 mm
— �charge jusqu' à 50 kg
— �non raccourcissable
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �livraison démontée

Tables et châssis

/23 FR70

3036419 acier inox 234,45 €

Livia E noir mat
Piétement de table, anguleux.
— �tube  x  mm
— �plaque de fond 500 x 500 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux
— �croix de fixation  x  mm
— �pour plateau de table de max. 900 x 900 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �H 720 mm
— �charge jusqu' à  kg
— �non raccourcissable
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �livraison démontée

 500
 500

 6
70

 455 455

 80 80

 7
20

3036420 noir mat 216,80 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

Livia R acier inox
Piétement de table, rond.
— �tube Ø 80 mm
— �plaque de fond Ø 450 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux
— �croix de fixation 500 x 500 mm
— �pour plateau de table de max. Ø 800 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �H 720 mm
— �charge jusqu' à 40 kg
— �non raccourcissable
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �livraison démontée

 500 

 6
85

 

Ø 450 

 500 

Ø 80 

 7
20

 

Tables et châssis

/23 FR71

3036421 acier inox 215,13 €

Livia R noir mat
Piétement de table, anguleux.
— �tube Ø 75 mm
— �plaque de fond Ø 400 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux
— �croix de fixation 455 x 455 mm
— �pour plateau de table de max. Ø 800 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �H 720 mm
— �charge jusqu' à 40 kg
— �non raccourcissable
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �livraison démontée

Ø 400 

 6
70

 

Ø 75 

 455 455

 7
20

 

3036422 noir mat 136,14 €
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Thalea U
U-Piétement de table.
— �tube 40 x 80 mm
— �avec des pieds réglables pour compenser les irrégularités du sol (plus réglage en 

hauteur de 15 mm)
— �pour plateau de table de max. 2600 x 1000 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �plaques de montage supérieures 130 x 95 mm
— �L 650 x H 725 mm
— �charge jusqu' à 150 kg/paire
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �1 UE = 1 paire

Tables et châssis

/23 FR72

3036423 noir mat, prix par UE 323,53 €

Xtreme
X-Piétement de table.
— �tube 80 x 80 mm
— �y compris des pieds à réglage variable pour compenser les sols inégaux  

(plus réglage en hauteur de 10 mm)
— �pour plateau de table de max. 2600 x 1000 mm (non contenu dans l'étendue de 

livraison)
— �plaque de montage supérieure 680 x 100 mm
— �Larg. 680 x H 720 mm
— �charge jusqu' à 150 kg/paire
— �ne convient pas pour les dalles de granit
— �1 UE = 1 paire

 680  80

 7
20

 

 100 

3036424 noir mat, prix par UE 323,53 €
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I. Champ d'application
1. �Les Conditions générales de vente ci-après s'appliquent à tous les contrats conclus entre l'Acheteur et 

notre société au sujet de la livraison de marchandises, dès lors que l'Acheteur est une entreprise (§ 
14 du Code civil allemand). Lesdites conditions s'appliquent également à tous les futurs contrats de 
livraison de marchandises, même ceux qui ne seraient pas à nouveau expressément conclus. Toute 
condition dérogatoire de l'Acheteur, que nous ne reconnaissons pas expressément, ne saurait avoir 
force exécutoire même en l'absence de contestation expresse de notre part. Les Conditions générales 
de vente ci-après s'appliquent aussi dès lors que nous traitons sans réserve la commande de l'Acheteur 
en connaissance de conditions contraires ou dérogatoires de l'Acheteur.

2. �Tous les accords des contrats conclus entre l'Acheteur et notre société en vue d'exécuter les contrats 
de vente sont rédigés par écrit. Les Parties sont tenues de consigner par écrit tout accord oral. Si 
les contrats sont rédigés en allemand, ainsi que dans une langue étrangère, la version allemande 
prévaudra en cas de litige.

II. Offre et conclusion du contrat
1. �Nous pouvons accepter une commande de l'Acheteur, considérée comme une offre de conclusion 

d'un contrat de vente, dans un délai de deux semaines – ou de 5 jours ouvrés en cas de commande 
passée via le portail de revendeurs de Naber – en transmettant une confirmation de commande ou en 
envoyant les produits commandés dans le même délai. L'Acheteur est lié par sa commande pendant 
toute cette durée.

2. Sauf indication expresse contraire de notre part, nos offres sont proposées sans engagement.
3. �Toutes les informations orales et écrites concernant les possibilités d'utilisation et l'adéquation de nos 

marchandises à certains usages sont fournies en bonne conscience. Cependant, elles sont uniquement 
le reflet de notre expérience, que nous ne saurions expressément garantir. Elles ne peuvent justifier 
aucune réclamation à notre encontre. L'Acheteur n'est pas dispensé, notamment, de vérifier lui-même 
l'adéquation des marchandises à l'usage qu'il compte en faire.

4. �Nous nous réservons tous les droits de propriété, d'auteur, ainsi que tous autres droits envers toutes 
les images, tous les calculs, dessins, livres d'échantillons, catalogues, ainsi qu'envers tout autre docu-
ment. L'Acheteur est autorisé à les transmettre à des tiers uniquement avec notre autorisation écrite 
préalable, et ce, que ces documents portent ou non la mention Confidentiel.

III. Conditions de paiement
1. �Nos prix s'entendent départ usine, sans emballage et, sauf indication contraire dans notre confirmation 

de commande, sont exprimés en euros. Nos prix n'incluent pas la taxe sur la valeur ajoutée prévue 
par la loi. Nous présentons cette taxe à part au taux légal en vigueur sur la facture le jour de l'étab-
lissement de la facture.

2. �Sauf indication contraire lors de la confirmation de la commande, le prix d'achat est dû déduction faite 
de 2 % de remise s'il est réglé dans les 10 jours suivant l'envoi de la facture (date de facturation) 
ou net (sans remise) s'il est réglé dans les 30 jours suivant la date de facturation. Le paiement est 
réputé effectué dès lors que nous pouvons disposer de son montant. En cas de règlement par chèque, 
le paiement est réputé effectué une fois le chèque encaissé. Pour tous les nouveaux clients, nous nous 
réservons le droit de procéder à la livraison après réception d'un acompte de 2 %. Nous nous réservons 
un supplément pour petites quantités de 6,50 € pour toute commande inférieure à 50,00 € net.w 
Pour toute conclusion de contrat stipulant un « paiement à l'avance », le prix d'achat est à régler dans 
les 10 jours suivant la date de facturation.

3. �Les dispositions légales (§ 288 du Code civil allemand) prévalent en cas de retard de paiement de 
l'Acheteur.

4. �L'Acheteur est en droit de réclamer une compensation, même si des plaintes ou des demandes re-
conventionnelles ont été déposées, uniquement si les demandes ont été constatées par force de la 
chose jugée ou qu'elles sont incontestables. L'Acheteur est uniquement autorisé à exercer son droit 
de rétention dès lors que sa demande reconventionnelle porte sur la même relation contractuelle.

5. Nous nous réservons le droit de réclamer des garanties de paiement et/ou des acomptes.
6. �Si l'Acheteur est en retard de paiement ou que nous émettons des doutes quant à sa solvabilité, nous 

sommes en droit d'exiger le paiement de toutes ses créances et/ou de conserver tout ou partie des 
livraisons en cours de traitement ou de résilier les contrats conclus.

IV. Délai de livraison et de prestation, responsabilité pour retard de livraison
1. �Les dates ou délais de livraison qui ne sont pas expressément convenus comme étant obligatoires sont 

des informations fournies uniquement à titre indicatif. Les délais de livraison fournis par nos services 
ne commencent pas avant que tous les détails de la commande ou toutes les questions techniques ne 
soient éclaircis. De même, l'Acheteur est tenu de s'acquitter de toutes les obligations lui incombant en 
bonne et due forme et dans les plus brefs délais.

2. �En cas de force majeure, comme des grèves, des émeutes ou tout autre événement imprévisible en 
dehors de notre contrôle, le délai de livraison est prolongé de la durée de la perturbation, dans la 
mesure où cette dernière entrave l'exécution de notre prestation. Cette règle vaut aussi lorsque nos 
fournisseurs sont touchés par un cas de force majeur. Si les perturbations se prolongent au-delà de 

quatre semaines après expiration du délai initialement convenu, chaque Partie est en droit de résilier 
le contrat. Cette résiliation porte sur la partie du contrat qui n'a pas encore été exécutée, à condition 
que les prestations partielles accordées ne soient pas utilisables par l'Acheteur. L'Acheteur ne saurait, 
à ce titre, faire valoir de droit à des dommages et intérêts.

3. �Si le contrat de vente sous-jacent porte sur une transaction à terme au sens du Code civil allemand ou 
du Code de commerce allemand, nous engageons notre responsabilité conformément aux dispositions 
légales. Le même principe prévaut lorsque l'Acheteur est en droit de revoir son intérêt à la poursuite 
de l'exécution du contrat en cas de retard de livraison relevant de notre responsabilité. Le cas échéant, 
notre responsabilité se limite au préjudice typique et prévisible subi lorsque le retard de livraison n'est 
pas dû à une violation intentionnelle du contrat de notre part. Nous engageons également notre 
responsabilité envers l'Acheteur conformément aux dispositions légales en cas de retard de livraison si 
ce dernier est dû à une violation du contrat, qu'elle soit intentionnelle ou provoquée par une négligence 
grave. Notre responsabilité se limite au préjudice typique et prévisible subi lorsque le retard de livraison 
n'est pas dû à une violation intentionnelle du contrat de notre part. Dans tous les cas, un avertissement 
de l'Acheteur est nécessaire pour déclencher le début de la période de retard.

4. �Autrement, l'Acheteur peut faire valoir son droit à des dommages et intérêts forfaitaires à hauteur de 
0,5 % de la valeur de la livraison pour chaque semaine complète de retard, sans toutefois dépasser le 
plafond de 5 % de la valeur de la livraison.

5. �Toute autre responsabilité en dehors de ce cadre est exclue en cas de retard de livraison relevant de 
notre responsabilité.

6. �Nous sommes en droit de fournir des livraisons et des prestations partielles à tout moment, dans la 
mesure où ces livraisons et prestations partielles sont tolérables par le client.

7. �En cas de « paiement à l'avance » convenu, nous nous engageons à procéder à la livraison une fois 
le montant de la facture réglé.

V. Transfert de risques, retard de réception, expédition/emballage
1. �Le chargement et l'expédition sont aux risques et périls de l'Acheteur. Les dispositions relatives à la 

vente à distance énoncées au § 447 du Code civil allemand prévalent même si l'expédition est réalisée 
par nos collaborateurs ou à l'aide de nos moyens de transport.

2. �Nous nous efforcerons de tenir compte des préférences et intérêts de l'Acheteur en matière de mode de 
transport et d'itinéraire. Il est toutefois à noter que les frais supplémentaires en découlant – même en 
cas d'une expédition gratuite convenue – seront à la charge de l'Acheteur. Une assurance de transport 
sera conclue pour l'expédition si l'Acheteur en fait expressément le souhait. Les frais seront facturés à 
l'Acheteur et indiqués séparément sur la facture.

3. �Conformément au décret allemand sur les emballages, les emballages de transport et autres, à 
l'exception des palettes, ne seront pas repris. L'Acheteur doit donc s'acquitter de la mise au rebut des 
emballages à ses propres frais.

4. �Si l'expédition est retardée à la demande ou par la faute de l'Acheteur, nous nous engageons à stocker 
les marchandises aux frais, ainsi qu'aux risques et périls de l'Acheteur. Le cas échéant, l'avis de mise 
à disposition de la marchandise pour expédition vaudra expédition.

5. �Si l'Acheteur tarde à réceptionner la livraison, nous sommes en droit de demander le remboursement 
du préjudice en découlant et le paiement d'éventuels frais supplémentaires. Le même principe prévaut 
lorsque l'Acheteur manque à son obligation de coopération. À la survenance du retard de réception 
ou de l'exécution de l'Acheteur, le risque de détérioration et de perte accidentelle des marchandises 
est transmis à l'Acheteur.

6. �Nous ne prenons pas en charge les coûts des retours qui ne sont pas convenus par écrit au préalable 
avec nous ou qui, après examen du motif de retour, ne sont pas expressément reconnus comme 
éligibles (p. ex. non-conformité, défaut, etc.). Les coûts liés à un retour non convenu ou injustifié 
seront facturés à l'Acheteur/expéditeur à hauteur des frais propres et réels engendrés pour nous.

VI. Garantie et responsabilité
1. �Nous déclinons toute responsabilité pour tout défaut dû à l'usure et à la dégradation normales, à une 

manipulation inappropriée ou négligente, à un stockage inadapté, à une utilisation inappropriée ou 
inadaptée ou à un manquement aux consignes d'utilisation ou d'emploi. Dès lors que les marchandises 
sont conçues selon les dessins, le cahier des charges ou encore les modèles de l'Acheteur, ce dernier 
endosse la responsabilité de leur adéquation à l'usage qu'il compte en faire.

2. �Toute réclamation de l'Acheteur concernant un défaut ne sera examinée que si l'Acheteur a correcte-
ment rempli ses obligations de vérification et de notification. L'Acheteur est, par conséquent, tenu de 
nous avertir de tout défaut manifeste des marchandises dans les plus brefs délais à compter de leur 
réception. Il s'engage à nous avertir dans les plus brefs délais en cas de découverte de vices cachés 
indétectables au moment de la réception.

3. �En cas de défaut constaté, nous sommes en droit d'exiger, à notre entière discrétion, le renvoi ou la 
mise à disposition par l'Acheteur des marchandises concernées pour que nous puissions examiner ou 
réparer les marchandises faisant l'objet de la réclamation. Nous prenons en charge les frais de renvoi 
uniquement en cas de retour justifié.

Conditions générales de vente B2B
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4. �En cas de défaut, nous sommes en droit, à notre entière discrétion, de remplacer ou de réparer les 
marchandises défectueuses dans un délai raisonnable. Il est à noter que nous ne sommes pas tenus 
légalement de remplacer systématiquement les marchandises. Si nous décidons de les remplacer, nous 
devons tenir compte du défaut et des intérêts légitimes de l'Acheteur. Nous prenons à notre charge 
l'intégralité des coûts de remplacement. Les frais supplémentaires liés au transport des marchandises 
vers un autre endroit que le lieu d'exécution de la commande ou le siège de l'établissement commer-
cial de l'Acheteur ne sont pas à notre charge, à moins que le transfert corresponde à une utilisation 
conforme des marchandises.

5. �En cas d'échec du remplacement, l'Acheteur peut, à son entière discrétion, demander une minoration 
(baisse) du prix d'achat ou résilier le contrat. En résiliant le contrat, l'Acheteur renonce à tous dom-
mages et intérêts liés au défaut, à moins que ledit défaut ne soit dû à un dol ou une négligence grave 
de notre part et ne relève donc de notre responsabilité. Si une partie seulement des marchandises 
livrées est défectueuse, l'Acheteur peut résilier l'intégralité du contrat uniquement si le reste de la 
livraison ne revêt aucun intérêt à ses yeux.

6. �L'Acheteur peut exercer son droit de recours en garantie afférent à des contrats d'achat de biens de 
consommation (§§ 474 et 478 du Code civil allemand) uniquement si l'Acheteur est tenu légalement 
de remplir ses obligations de garantie envers son client. Tout droit de recours à notre encontre est exclu 
dès lors que l'Acheteur n'est pas légalement tenu, par principe de courtoisie ou en raison d'assurances 
ou de garanties particulières de l'Acheteur, de se porter garant ou responsable des marchandises 
pour son client.

7. �En cas de défaut des marchandises, l'Acheteur a douze mois à compter de la réception des marchandi-
ses pour faire valoir ses droits et exercer ses recours. Cette règle ne vaut pas pour les droits et recours 
pour lesquels la loi prescrit des délais plus longs conformément au § 438 alinéa 1 n° 2 du Code civil 
allemand relatif aux bâtiments et aux matériaux de constructions ou conformément au § 445b du 
Code civil allemand relatif aux droits de recours de l'entreprise.

8. �Conformément aux dispositions légales, nous endossons la responsabilité de toute atteinte à la vie, 
au corps et à la santé due à une violation des obligations, qu'elle soit intentionnelle ou provoquée par 
une négligence de notre part ou de la part de nos représentants légaux ou de nos agents d'exécution, 
ainsi que de tout préjudice relevant de notre responsabilité conformément à la loi sur la responsabilité 
du fait des produits défectueux. Nous engageons notre responsabilité conformément aux dispositions 
légales pour tous les préjudices qui ne sont pas concernés par l'alinéa 1 et qui sont dus à une violation 
du contrat, qu'elle relève du dol, d'une faute intentionnelle ou d'une négligence grave de notre part, 
de la part de nos représentants légaux ou de nos agents d'exécution. Mais le cas échéant, notre 
responsabilité pour toute action en dommages et intérêts se limite au préjudice typique et prévisible, 
dans la mesure où il ne s'agit pas d'un acte intentionnel de notre part, de la part de nos représentants 
légaux ou de nos agents d'exécution. Dans la mesure où nous avons accordé une garantie de qualité 
et de durabilité pour tout ou partie des marchandises, nous engageons notre responsabilité dans le 
cadre de cette garantie. Pour les préjudices liés à un problème de qualité ou de durabilité sous garantie, 
ne portant pas directement sur nos marchandises, nous engageons notre responsabilité uniquement si 
le risque de survenance de ces préjudices est étroitement lié à la garantie de qualité et de durabilité.

9. �Nous engageons, en outre, notre responsabilité pour les préjudices provoqués par simple négligence, 
dans la mesure où cette négligence concerne la violation d'obligations contractuelles, dont le respect 
joue un rôle clé dans l'exécution du contrat (obligations essentielles). Dans ce contexte, notre respons-
abilité se limite toutefois aux préjudices typiques et prévisibles.

10. �Toute autre responsabilité est exclue, quelle que soit la nature juridique du droit invoqué. Cela vaut, 
notamment, pour les réclamations délictuelles ou les demandes de remboursement de dépenses 
inutiles à la place de la prestation ou les demandes de remboursement de bénéfices perdus. Dans 
la mesure où notre responsabilité est exclue ou limitée, il en va de même pour la responsabilité 
personnelle de nos employés, salariés, collaborateurs, représentants et agents d'exécution.

11. �Les prétentions à des dommages et intérêts que pourrait faire valoir l'Acheteur en raison d'un défaut 
s'éteignent au bout d'un an à compter de la livraison de la marchandise. Ce n'est pas le cas pour 
toute atteinte à la vie, au corps et à la santé ou tout acte intentionnel ou toute négligence grave 
de notre part, de la part de nos représentants légaux ou de nos agents d'exécution ou tout acte 
intentionnel de nos agents d'exécution.

12. �Nos agents et représentants commerciaux ne sont pas habilités à transmettre de déclarations de 
défaut et de garantie ayant force contraignante pour nous.

VII. Réserve de propriété
1.a) �Jusqu'au paiement de l'intégralité des créances, y compris toutes les créances sur soldes de comptes 

courants, dont l'Acheteur devra s'acquitter au titre de la commande et de l'ensemble de la relation 
commerciale avec nous, la marchandise livrée (marchandise sous réserve) restera notre propriété 
(réserve de propriété étendue).

1.b) �Dans la mesure où, dans le pays où siège la société de l'Acheteur, la réserve de propriété étendue 
n'est pas applicable, la marchandise livrée restera notre propriété jusqu'au paiement de l'intégralité 
des créances, y compris les impôts, taxes et frais de transport, dont l'Acheteur devra s'acquitter au 
titre de la commande (réserve de propriété simple).

2. �En cas d'un comportement contraire aux termes du contrat de l'Acheteur, tel qu'un retard de paiement, 
nous sommes en droit de reprendre les marchandises sous réserve après établissement préalable d'un 
délai raisonnable. Si la législation ne prévoit pas de tel délai, nous sommes autorisés à reprendre 
les marchandises sous réserve sans délai de grâce. Toute reprise de marchandises sous réserve vaut 
résiliation du contrat. Toute saisie de marchandises sous réserve vaut résiliation du contrat. Une fois 

les marchandises sous réserve reprises, nous sommes en droit de les utiliser à notre guise. Déduction 
faite d'un montant raisonnable correspondant aux frais d'utilisation, le produit de cette utilisation sera 
déduit du montant dont l'Acheteur nous est redevable.

3. �L'Acheteur est tenu de traiter les marchandises sous réserve avec soin et de les assurer correctement à 
neuf à ses frais contre l'incendie, les dégâts des eaux et le vol. L'Acheteur est tenu de réaliser toutes 
les opérations de contrôle et de maintenance nécessaires en temps utile à ses frais.

4. �L'Acheteur est en droit d'utiliser et/ou de céder les marchandises sous réserve dans le cadre de 
l'exercice normal de son activité, dans la mesure où il n'est pas en retard de paiement. Les opérations 
de saisie et de nantissement ne sont pas autorisées. L'Acheteur nous cède dès à présent, à titre de 
sûreté, les créances (y compris toutes les créances sur soldes de comptes courants) nées de la revente 
des marchandises sous réserve, qu'elles aient été transformées ou non, ou d'un autre fondement juri-
dique (assurance, acte illicite) concernant les marchandises sous réserve à hauteur du montant de la 
facture (TVA. incl.) de nos créances envers l'Acheteur et nous acceptons, par la présente, leur cession. 
Nous autorisons l'Acheteur, à titre révocable, à recouvrer en son propre nom et pour son compte les 
créances devant nous être cédées. L'autorisation de prélèvement peut être révoquée à tout moment, 
si l'Acheteur ne s'acquitte pas correctement de ses obligations de paiement.

5. �Aux fins de la cession de cette créance, l'Acheteur n'est pas non plus autorisé à céder cette créance 
à des fins de recouvrement de créances par voie d'affacturage, à moins que ne soit établie en même 
temps l'obligation de l'affactureur de nous céder directement la contre-prestation à hauteur de la part 
de notre créance tant qu'il existe des créances de notre côté à l'encontre de l'Acheteur.

6. �Toute transformation ou modification des marchandises sous réserve par l'Acheteur est, en tout cas, 
effectuée pour notre compte. Si les marchandises sous réserve sont transformées avec des objets ne 
nous appartenant pas, nous acquérons la copropriété du nouveau bien au pro rata de la valeur des mar-
chandises sous réserve (montant de la facture TVA incluse) par rapport aux autres objets utilisés lors de 
la transformation. Les mêmes conditions valables pour les marchandises sous réserve s'appliquent au 
nouveau bien né de la transformation. En cas de mélange indissociable des marchandises sous réserve 
avec d'autres objets ne nous appartenant pas, nous acquérons la copropriété du nouveau bien au pro 
rata de la valeur des marchandises sous réserve (montant de la facture TVA incl.) par rapport aux 
autres objets utilisés lors du mélange. Si le bien de l'Acheteur est considéré comme un bien principal 
à la suite du mélange, l'Acheteur et nous convenons que l'Acheteur nous cède proportionnellement la 
copropriété du bien. Nous acceptons, par la présente, la cession de la copropriété. L'Acheteur s'engage 
à garder pour nous la propriété exclusive ou partagée du bien ainsi créée.

7. �L'Acheteur est tenu de nous avertir dans les plus brefs délais de tout accès aux marchandises sous 
réserve par des tiers, et notamment de saisie, pour que nous puissions faire valoir nos droits de 
propriété et d'informer ces tiers de notre propriété. Si la tierce personne n'est pas en mesure de nous 
rembourser les frais judiciaires et extrajudiciaires occasionnés, il incombe à l'Acheteur d'y pourvoir.

8. �Nous nous engageons à donner mainlevée des sûretés en notre faveur, dans la mesure où la valeur 
réalisable de nos sûretés dépasse de plus de 10 % les créances garanties, mais le cas échéant, le choix 
des sûretés levées nous appartient.

VIII. Images et mesures
Les images, les données techniques et les mesures fournies dans les prospectus et les listes de prix n'ont 
pas de valeur contraignante ni de valeur de garantie. Elles sont fournies exclusivement à titre indicatif.
Des informations contraignantes peuvent être communiquées sur demande au cas par cas. Ces images et 
mesures ne permettent en aucun cas de déduire des caractéristiques particulières. Nous nous réservons 
expressément toutes modifications.
IX. Lieu d'exécution, tribunal compétent, droit applicable
1. �Sauf indication expresse contraire, le lieu d'exécution de la livraison et du paiement (y compris des 

litiges liés aux chèques et lettres de change) est notre siège social de Nordhorn (Allemagne).
2. �Le tribunal de compétence locale et internationale est exclusivement celui de notre siège social de 

Nordhorn (Allemagne). Nous sommes toutefois en droit de poursuivre l'Acheteur en justice devant le 
tribunal compétent de son lieu de travail ou de résidence.

3. �Les relations entre les Parties au contrat sont régies exclusivement par le droit allemand à l'exclusion 
du droit privé international en vertu de la loi d'introduction au Code civil allemand et à l'exclusion de 
la convention de Vienne sur la vente internationale de marchandises.

4. �Si une des dispositions des présentes Conditions générales de vente ou de tout autre accord était ou de-
venait totalement ou partiellement caduque ou inapplicable, la validité de toutes les autres dispositions 
ou accords ne s'en verrait pas affectée. Les parties au contrat s'engagent à remplacer toute disposition 
ou accord caduque ou inapplicable par une disposition ou accord valide et applicable correspondant le 
plus possible aux dispositions économiques.

5. �Les titres de chacun des articles des présentes conditions de livraison et de paiement sont fournis 
uniquement à des fins de clarté et sont vides de tout contenu et de toute signification juridiques.

6. �Les informations de l'Acheteur recueillies à son sujet dans le cadre de l'exécution des prestations seront 
traitées conformément à la loi allemande relative à la protection des données.

X. Primauté de la version allemande
En cas de traduction des présentes Conditions générales de vente dans d'autres langues, seule la version 
allemande prévaudra pour régler des questions d'interprétation.
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